 

أول خطوهـ نأخذ المعادلة رقم 1  نسوي حركه بسيطة وهي نخلي א في طرف و الباقي في طرف 

 
3א = 10 – 𝑦
א =   وانتبهي هذا ما يعني انه وجدنا قيمة א هذا بس عشان نطلع منه قيمة 𝑦 الصحيحة

ثاني خطوه >> نأخذ المعادلة رقم 2 ونشيل א ونحط قيمتها اللي طلعناها من شوي 


 - 2𝑦 = 1 >>  لاحظي هنا في مقام لابد نتخلص منه بضربه بكل الحدود اللي في البسط
     << هنا 3 بالبسط تروح مع 3 المقام3* – 3*2𝑦 = 3*1  >>  وهنا عادي نحقق عملية الضرب
10 – 𝑦 - 6𝑦 = 3       هنا نخلي الثوابت في طرف و المجاهل في طرف  
-𝑦 - 6𝑦 = 3 – 10      لما ننقل أي شئ للطرف الثاني على طول نقلب إشارته
-7𝑦 = - 7    هنا نتخلص من معامل 𝑦 بالقسمة عليه بجميع الإطراف
𝑦 =   السالب تقسيم سالب على طول موجب    
𝑦 = 1

              الحين أوجدنا قيمة 𝑦 باقي  א نوجدها من المعادلة 2 بالتعويض بقيمة 𝑦 اللي طلعنها من تو   

      ,    𝑦 = 1
א – 2 * 1 = 1
א – 2 = 1              هنا ننقل 2 للطرف الثاني مع تغيير إشارتها
א = 1 + 2
 א = 3


 مجموعة الحل هي { 3 , 1 }  << لما تكتبين المجموعة لاحظي مكان א دائما على يسارك و 𝑦 على يمينك 
عاد باقي لنا نعوض بالقيم اللي توصلنا لها هي { 3 , 1 } عشان نتأكد من حلنا لو مشككين بالقيم
ولو سمحتي ممكن تتأكدين منه أنتي إذا حبيتي .. ^_* 




الحين نحل بـ استخدام التحليل :
א2 + 2א – 15 = 0  لاحظي هنا لابد المعادلة تكون على هذي الصورة

أول خطوة نفكر في عددين حاصل جمعهم معامل א 2+ وحاصل ضربهم 15- 
وننتبه للإشارات .. يلا نفكر ^_^

3 * 5 = 15 
-5 * 3 = - 15 > توصلنا لـ 15- < باقي حاصل جمعهم يساوي 2 يلا نشوف
-5 + 3 = -2 
  مايصلح .. اجل نغير الإشارات *_^
5 * ( -3 ) = 15- 
5 – 3 = 2 << كذا توصلنا للحل الصح لان بـ جمع الإشارات ( نأخذ إشارة العدد الكبير ونطرح )

الخطوة الثانية نبدأ بعملية التحليل المعادلة لقوسين نفك 2א ونحط كل א مع عدد مثل كذا (( وننتبه للإشارات أهم شئ ))

( א – 3 ) ( א + 5 ) = 0

الخطوة الأخيرة نأخذ كل قوس ونوجد منه قيمة لـ א .. بتطلع عندنا قيمتين لها 

א – 3 = 0  א = 3 أما
א + 5 = 0  א = -5 أو






א 2 + 2א – 15 = 0      عشان تأكد نعوض بالمعادلة الأساسية
א = 3 عندما
א2 + 2א – 15 = 0
32 + 2*3 – 15 = 0
9 + 6 – 15 = 0 
0 = 0 لابد يطلع كذا بعد التعويض

א = -5 عندما
א2 + 2א – 15 = 0
-52 + 2*-5 – 15 = 0
25 – 10 – 15 = 0 
0 = 0
                                                            A = { 3 , -5 }      

  وهذي مسألة حليها بـ التعويض .. ^_^

وهذي مسألة حليها بـ التحليل .. ^_^
א2 + 5א + 6 = 0


أسأل الله التوفيق لي ولكمـ ..~


